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The Governing Body would like to thank all the Reception Class parents who completed the questionnaire that was sent to 
all parents. 58 questionnaires were sent home and 21 were returned which is a 36% returns rate. The answers to question 

4 Please tell us anything else you think we could do to make our induction process better. and 9 We’d like to know why 

you choose Newburgh Primary School for your child. were many and varied. Because it may be possible to identify some 

parents from these answers, they are not included here. They will however be considered by governors. 
 

1. Thinking back to the meeting for parents of new children held in June last year, please tell us how helpful you found the 

information you were given at the meeting. 

I found the meeting: 
Very 

helpful 
A bit 

helpful 
Not at all 
helpful 

I wasn’t at 
the 

meeting 

() 81% 5% 0% 14% 

 
2. Before children start school, we try to visit every family at home. Please tell us what you think of these home visits. 

 

I found my home visit: 
Very 

helpful 
A bit 

helpful 
Not at all 
helpful 

I didn’t 
receive a 
home visit 

() 76% 24% 0% 0% 

 
3. As you know, at the start of the school year Reception Class children only come into school part-time, gradually working 

up to being in school all day. Please tell us what you think of this induction period.  

 

I think the induction 
period is: Too long 

About the 
right 

length Too short 

I don’t 
think it’s 

necessary 

() 5% 75% 10% 10% 

 
5. Thinking now about the parents’ evening held last term, we’d like to know how helpful you found it in understanding 

your child’s progress so far. 

 
Regarding my child’s 
progress I found the 

parents’ evening: 
Very 

informative 
Slightly 

informative 
Not at all 

informative 
I didn’t attend the 
parents’ evening 

() 62% 33% 5% 0% 

 
6. We’d like to know how easy you find it to talk to members of staff. 

 

I have found staff 
members to be: 

Very 
approachable 
and easy to 

talk to 

Somewhat 
approachable 
and easy to 

talk to 

Not at all 
approachable 
and easy to 

talk to 

I haven’t 
spoken to 
a member 

of staff 

() 81% 19% 0% 0% 

 
7. How well has your child settled into school? 

 
My child has settled into 

school: Very well 
Still getting 
used to it 

Not at all 
settled 

() 100% 0% 0% 

 
8. How happy is your child in coming to school every day? 

 

My child: 

Looks 
forward to 

school 
every day 

Looks 
forward to 

school 
some days 

Rarely 
looks 

forward to 
school 

Never 
looks 

forward to 
school 

() 76% 24% 0% 0% 

 
9. Would you recommend Newburgh Primary School to other parents? 

 Yes No 

() 100% 0% 
 


